



В г. Ижевске школьница предстанет перед судом по обвинению в краже денег у родителей подруги



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летней жительницы г. Ижевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, накануне случившегося подруга обвиняемой была у нее в гостях и забыла ключи от квартиры. Зная со слов подруги, что ее родители хранят дома крупную сумму денег, обвиняемая решила воспользоваться ключами и похитить деньги. 13 июля текущего года, когда подруга с семьей уехала на дачу, девушка незаконно проникла в их квартиру. Она обыскала ее и обнаружила за батареей деньги в сумме 260 тысяч рублей, которые потерпевшие приготовили для погашения ипотечного кредита. Обвиняемая забрала деньги и принесла их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

домой. После того, как вернувшись с дачи хозяева квартиры обнаружили пропажу и обратились в полицию, девушка вернула им всю сумму.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1251532>